
Başkan Yılmaz’dan 
Ev Ziyaretleri

GASKİ, Gazitepe Ve 
Sarısalkım’da Modern 
İçmesuyu Şebekesini 

Tamamlıyor

Şahinbey’de Anlamlı Dayanışma

Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ) 
Mühendislik Fakültesi mezunu ve 

yine üniversitemizde yüksek lisans 
eğitimine devam eden Hazar Altaş 
tarafından HKÜ OSB Teknokent’te 
kurulan RİGELSAN Ar-Ge Savunma 

Güvenlik Teknolojileri A.Ş., yerli ve milli 
olanaklarla  geliştirilen ileri teknoloji 
çözümlerinin lansmanını yaptı.  2'DE

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN), Gazi-
antep Büyükşehir Belediyesi, Engelsiz 

Yaşam Merkezi ve 9 üniversitenin iş 
birliğiyle düzenlenen “Erken Tanı ve Erken 
Müdahale Zirvesi”, GAÜN Atatürk Kültür 

Sahnesi’nde gerçekleştirildi. 4'TE

Gaziantep Futbol Kulübü, Trendyol 
Süper Lig'in 15. haftasında konuk olduğu 

Beşiktaş ile 2-2 berabere kaldı. 2'DE

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, ilçenin farklı noktalarında 
vatandaş buluşmalarını aralıksız 
sürdürüyor. 3 mahallede vatandaşların 
evlerine misafir olan Yılmaz,  
“Masa başında değil, sokakta, 
vatandaşlarımızın arasında hizmet 
üretiyoruz” dedi.  3'TE

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’ne 
bağlı GASKİ, hızla büyüyen Gazitepe 
ve Sarısalkım Mahalleleri’nde güvenli, 
dayanıklı ve kesintisiz içmesuyu 
altyapısı oluşturmak için yatırımlarını 
sürdürüyor. 4'TE

Şahinbey Belediyesi’ne bağlı Özgecan Kültür Merkezinde eğitim alan kadın kursiyerler, lösemi ile mü-
cadele eden çocuklar için anlamlı bir projeye imza attı. Kursiyerler, tamamen organik iplerden ördükleri 
oyuncaklar ile diktikleri elbiseleri lösemili çocuklara hediye ederek hem onların yüzünü güldürdü hem 
de farkındalık oluşturdu. Özgecan Kültür Merkezi’nde farklı yaş gruplarından kadınların katıldığı el işi 
kurslarında, eğitmenlerin öncülüğünde sosyal sorumluluk projeleri de gerçekleştiriliyor. Bu kapsamda 
kursiyerler, sağlıklı materyallerden hazırlanan oyuncak ve giysileri büyük bir özenle üretti. 4'TE

SANKO Holding, 7 Şirketi İle 
Anadolu 500’de İlk Sırada Yer Aldı

Çocuklarda 
Grip Tehlikesi

Ekonomist Der-
gisi tarafından bu yıl 
22’ncisi yayımlanan 
“Anadolu’nun En 
Büyük 500 Şirketi” 
araştırmasının 2024 
sonuçları açıklandı. 
SANKO Holding, 
Anadolu 500 listes-
inde en çok şirketle 
yer alan holding 
sıralamasında yedi 
şirketi ile ilk sırada 
yer alarak liderliğini 
korudu. 2'DE

Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. Emine Sibel Şan, ailelere ve 
öğretmenlere kritik uyarılarda bulundu. 3'TE

Türkiye Güreş Federasyonu, Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü ve Şahinbey Belediyemiz 

işbirliğiyle düzenlenen Büyükler Türkiye Güreş 
Şampiyonası 907 sporcunun katılımı ile başladı. 

8-12 Aralık tarihleri arasında düzenlenecek 
olan Büyükler Türkiye Güreş Şampiyonası’nda 

60’dan fazla şehirden gelen 200’den fazla kulüp 
907 sporcu ile mücadele edecek. 3'TE

Şahinbey Belediyesi Ev 
Sahipliğinde Türkiye Güreş 

Şampiyonası Başladı

Hasan Kalyoncu 
Üniversitesi Öğrencisinden 

Milli Teknoloji Atılımı

GAÜN’de Erken Tanı Ve 
Erken Müdahale Zirvesi 

Düzenlendi

Beşiktaş’tan 
bir puan aldık
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

MERIÇ: BU KARAR FISTIK 
ÜRETICISINE DARBEDIR!

MEHMET DAL

SAYFA 4'TE

ÖNCÜLER
Vefalı Bir Ruh: 
Bekir Başarıcı

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 
geçici ithalat izniyle Türkiye’ye 
sokulan İran menşeli fıstığın pi-
yasada oluşturduğu dalgalanma, 
Gaziantep’te üreticiler ve işletmeler 

arasında tedirginlik yarattı. Piyasa fiyatlarının 
kısa sürede değişkenlik göstermesi üzerine 
konuşan Meriç, kararın bölgedeki üretim denge-
lerini etkilediğini belirterek uyarıda bulundu. 
Antep fıstığının bölge ekonomisi için stratejik 
bir ürün olduğunu vurgulayan Meriç, şu ifadeleri 
kullandı: “İthal ürünlerin piyasaya etkisi dikkatle 
takip edilmeli. Yerli üreticinin emeğini, yıllık 
üretim planlamasını ve maliyet yükünü gözeten 
bir yaklaşım şarttır. Aksi hâlde üretici önünü 
göremez, bu da üretim motivasyonunu zedeler.” 
Meriç, mevcut fiyat hareketlerinin üreticilerde 
ciddi bir belirsizlik yarattığını, bu nedenle daha 
dengeli ve öngörülebilir bir piyasa yönetimine 
ihtiyaç olduğunu söyledi.  4'TE

CHP Gaziantep Milletvekili Melih 
Meriç, İran’dan yapılan fıstık 

ithalatının yerli üretici üzerinde 
yarattığı baskıya dikkat çekerek, 

“Yerli üreticinin korunması öncelik 
olmalıdır” değerlendirmesinde 

bulundu. 
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EDiTÖR

Ekonomist Dergisi 
tarafından bu yıl 22’ncisi 
yayımlanan “Anadolu’nun 
En Büyük 500 Şirketi” 
araştırmasının 2024 
sonuçları açıklandı. SANKO 
Holding, Anadolu 500 lis-
tesinde en çok şirketle yer 
alan holding sıralamasında 

yedi şirketi ile ilk sırada yer 
alarak liderliğini korudu.

Araştırma, merke-
zleri İstanbul, Ankara ve 
İzmir dışındaki kentlerde 
bulunan şirketlerin 2024 
yılı verileri baz alınarak 
hazırlandı. SANKO Hold-
ing şirketlerinden Çimko 

Çimento, SANKO Tekstil, 
Enko Enerji Sanayi, SANKO 
Dış Ticaret, SANKO Enerji, 
SANKO Pazarlama ve Süper 
Film Ambalaj, Ekono-
mist Dergisi tarafından 
hazırlanan Anadolu 500’de 
yer aldı.

Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ) 
Mühendislik Fakültesi mezunu ve yine 
üniversitemizde yüksek lisans eğitimine 
devam eden Hazar Altaş tarafından HKÜ 
OSB Teknokent’te kurulan RİGELSAN Ar-Ge 
Savunma Güvenlik Teknolojileri A.Ş., yerli 
ve milli olanaklarla  geliştirilen ileri teknoloji 
çözümlerinin lansmanını yaptı. Program 
kapsamında; RİGELSAN–Lasersan iş birliği ile 
yürütülecek radar cihazları, AFAD için tasar-
lanan taktik arama kurtarma aracı ve FPV 
kamikaze drone olmak üzere toplam üç radar 
cihazı, iki drone ve bir taktik araç tanıtıldı.

TÜRKİYE SAVUNMA SANAYİSİNDE 
DÜNYADA İLK 10 ÜLKE ARASINDA

Gaziantep Vali Yardımcısı Bülent Uygur, 
kent sanayisinin artık tekstil ağırlıklı üretim-
den daha yüksek katma değerli teknoloji 
ürünlerine yönelmesi gerektiğini belirterek, 
bu dönüşümün ancak üniversiteler ile 
teknoparkların güçlü iş birliğiyle mümkün 
olacağını vurguladı. Türkiye’nin son 10–15 
yılda savunma sanayisine yaptığı yatırımlarla 
dünyada ilk 10 ülke arasına girdiğini ifade 
eden Uygur, Gaziantep’te Hasan Kaly-
oncu Üniversitesi’nin de ortağı olduğu OSB 
Teknokent’in bu sürecin önemli aktörleri 
arasında olduğunu söyledi.

ÜNİVERSİTEMİZ GENÇ GİRİŞİMCİLERİNİ 
DESTEKLEMEYE DEVAM EDİYOR

HKÜ Rektör Vekili Prof. Dr. Gül 
Rengin Küçükerdoğan programda yaptığı 
konuşmada, üniversitenin girişimcilik 
kültürünü destekleyen yaklaşımını vurgula-
yarak: “Hasan Kalyoncu Üniversitesi olarak 
öğrencilerimizin akademik başarılarının 
yanı sıra araştırma, geliştirme ve girişimcilik 
alanlarındaki adımlarını da desteklemeyi 
temel bir görev olarak kabul ediyoruz. Me-
zunumuz ve yüksek lisans öğrencimiz Hazar 
Altaş’ın üniversitemizin bilgi birikimi ve 
Gaziantep OSB Teknokent’in sağladığı ilham 
veren girişimcilik ortamı ile ortaya koyduğu 
yerli ve milli projeler bu yaklaşımımızın en 
somut göstergesidir” dedi.  

Küçükerdoğan, RİGELSAN’ın milli 
teknoloji vizyonuna sunduğu katkıyı vurgula-
yarak radar sistemleri, taktik arama kurtarma 
aracı ve FPV kamikaze drone gibi projelerin 
afet yönetimi ve güvenlik operasyonları 
açısından kritik önem taşıdığını ifade etti.

ÜNİVERSİTE–SANAYİ İŞ BİRLİĞİ HER 
ZAMANKİNDEN DAHA FAZLA ÖNEM 

TAŞIYOR

Gaziantep Sanayi Odası Başkanı Adnan 
Ünverdi kentin önemli bir dönüşüm sürecin-
den geçtiğini belirtti. Ünverdi, savunma san-
ayisiyle birlikte diğer teknolojilerin de bilimle 
entegre edilmesi gerektiğini vurgulayarak, 
“Bu iki alan birbirinden ayrılmaz bir bütün 
oluşturuyor. Bu nedenle üniversite–sanayi 
iş birliği her zamankinden daha fazla önem 
taşıyor” dedi.

BU PROJELER YERLİ VE MİLLİ 
TEKNOLOJİ VİZYONUNA KATKI SUNMAK 
İÇİN GELİŞTİRİLDİ

Lansmanda konuşan HKÜ yüksek lisans 
öğrencisi Hazar Altaş, projelerin geliştirilme 
sürecine ilişkin bilgiler paylaşarak şunları 
söyledi: “Bugün burada tanıttığımız sistem-
ler, 2023 yılından beri üzerinde çalıştığımız 
TÜBİTAK projesinin geliştirilmesiyle elde 
edilmiş, Ar-Ge faaliyetlerinin bir sonucu-
dur. Amacımız; savunma, güvenlik ve afet 
yönetimi alanlarında Türkiye’nin yerli ve milli 
kapasitesini güçlendirmek ve bu alanda dışa 
bağımlılığı azaltmaktır. Radar teknolojileri 
konusunda Lasersan Savunma Sanayi ile 
yaptığımız iş birliği, ülkemize ileri seviye 
bir teknoloji kazandıracak. Bu süreçte hem 
üniversitemizin desteğini hem de Gaziantep 
OSB Teknokent’in sunduğu güçlü ekosistemi 
her aşamada hissettik.”

Altaş ayrıca, geliştirdikleri FPV kami-
kaze drone ve AFAD için tasarlanan taktik 
arama kurtarma aracının operasyonel ka-
biliyeti artırmayı amaçladığını belirterek: 
“Bu projeler teknik ürünler olmaları dışında 
sahadaki insanların hayatını kolaylaştıracak, 
güvenlik güçlerimizin elini güçlendirecek ve 
afet bölgelerinde kritik çözümler sunacak 
sistemlerdir. Destek veren üniversiteme, tüm 
akademisyenlerimize, Ar-Ge ekibimize ve iş 
ortaklarımıza teşekkür ediyorum” dedi.

HKÜ MEZUNUNUN MİLLİ TEKNOLOJİ 
BAŞARISI

HKÜ lisans mezunu ve yüksek lisans 
öğrencisi Hazar Altaş tarafından kurulan ve 
Gaziantep OSB Teknokent’te faaliyetlerini 
sürdüren RİGELSAN; TÜBİTAK 1507 KOBİ Ar-
Ge Başlangıç Destek Programı kapsamında 
yürüttüğü projeler biri yapay zeka tabanlı 
güç hatlı iletişim altyapısına sahip kablolu 
drone sistemi; sistem baz istasyonu ve jam-
mer etkilerinden bağımsız çalışabilmesi, 

kesintisiz enerji alarak 5–7 saat havada kala-
bilmesi ve şebekeye bağlandığında 72 saate 
kadar uçuş süresi sunmasıyla öne çıkıyor. 
Aynı altyapı kullanılarak geliştirilen fiber 
optik kablolu FPV kamikaze drone ise 50 km 
menzile ulaşarak haberleşme ve görev icra 
edebiliyor.

Radar cihazları konusunda ise RİGELSAN 
ile Lasersan Savunma Sanayi arasında iş 
birliği yapıldı. Enkaz altı ve duvar arkası 
radar sistemleri Lasersan tarafından 
geliştirilecek olup; doğu ve güneydoğu 
bölgesindeki operasyon süreçleri RİGELSAN 
tarafından yürütülecek.

RİGELSAN’ın geliştirdiği FPV kamikaze 
drone, AFAD için tasarlanan taktik arama 
kurtarma aracı ve Lasersan ile yürütülen 
radar projeleri; Türkiye’nin savunma, güvenlik 
ve afet yönetimi alanlarında yerli ve milli 
kapasitesinin güçlenmesine önemli katkı 
sunacaktır.

Gaziantep Organize Sanayi Bölgesi ve 
Hasan Kalyoncu Üniversitesi ortaklığıyla 
kurulmuş olan Gaziantep OSB Teknokent’te 
gerçekleştirilen tanıtım programına; Gaziant-
ep Vali Yardımcısı Bülent Uygur, HKÜ Rektör 
Vekili Prof. Dr. Gül Rengin Küçükerdoğan, İl 
Jandarma Komutan Yardımcıları Jandarma 
Albay Ahmet Oğlakçı ve Jandarma Albay 
Mehmet Olcay Turan, Gaziantep Sanayi 
Odası Başkanı Adnan Ünverdi, Gaziantep 
Ticaret Odası Başkanı Tuncay Yıldırım, 
HKÜ Genel Sekreteri Ümit Şahnaoğlu, HKÜ 
Araştırma Dekanı Doç. Dr. Serkan Aracı, Ga-
ziantep OSB Müdürü Özer Özcan, KOSGEB 
Gaziantep İl Müdürü Dr. Muhammed Paksoy, 
HKÜ OSB Teknokent Genel Müdürü İpek 
Yardım, HKÜ İnovasyon ve Teknoloji Transfer 
Ofisi (KALİTTO) Müdürü Cengiz Helvacıkara, 
protokol temsilcileri, teknoloji girişimcileri, 
sektör paydaşları ve basın mensupları katıldı.

Gaziantep Futbol 
Kulübü, Trendyol 
Süper Lig'in 15. 
haftasında konuk 
olduğu Beşiktaş ile 
2-2 berabere kaldı.

Stat: Tüpraş

Hakemler: Kadir 
Sağlam, Mehmet Emin 
Tuğral, Bersan Duran

Beşiktaş: Ersin 
Destanoğlu, Gökhan 
Sazdağı, Pau-
lista, Emirhan Topçu, 
Rıdvan Yılmaz (Dk. 87 

Djalo), Ndidi, Orkun 
Kökçü, Cengiz Ünder 
(Dk. 23 Rashica), 
Cerny, Jota Silva (Dk. 
46 Abraham), Toure

Gaziantep FK: 
Zafer Görgen, Tayyip 
Talha Sanuç (Dk. 
78 Semih Güler), 
Abena, Arda Kızıldağ, 
Perez, Ogün Özçiçek, 
Camara (Dk. 82 
Ndiaye), Rodrigues, 
Maxim (Dk. 78 Yusuf 
Kabadayı), Kozlowski, 
Bayo

Goller: Dk. 7 ve 66 
Bayo (Gaziantep FK), 
Dk. 35 Toure, Dk. 70 
Abraham (Beşiktaş)

Sarı kartlar: Dk. 
30 Maxim, Dk. 51 
Camara, Dk. 68 Arda 
Kızıldağ, Dk. 80 
Yusuf Kabadayı, Dk. 
90+5 Ndiaye (Ga-
ziantep FK), Dk. 31 
Orkun Kökçü, Dk. 75 
Gökhan Sazdağı, Dk. 
80 Emirhan Topçu, 
Dk. 85 Abraham 
(Beşiktaş)

SANKO Holding, 7 Şirketi İle 
Anadolu 500’de İlk Sırada Yer Aldı

Hasan Kalyoncu Üniversitesi 
Öğrencisinden Milli Teknoloji Atılımı

Beşiktaş’tan bir puan aldık

Havaların soğuması ve kapalı alanlarda geçirilen 
sürenin artmasıyla birlikte grip vakaları Gaziantep 
genelinde dikkat çekici bir hızla yükseliyor. Özellikle okul 
çağındaki çocuklar arasında yayılımın yoğunlaştığını 
belirten Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. Emine Sibel Şan, ailelere ve 
öğretmenlere kritik uyarılarda bulundu.

“Grip, bu yıl çocuklarda daha hızlı yayılıyor”
Uzm. Dr. Emine Sibel Şan, son haftalarda hastaneye 

başvuruların belirgin şekilde arttığını belirterek şu 
açıklamalarda bulundu:

“Okulların açılmasıyla birlikte enfeksiyonlar çok daha 
kolay yayılıyor. Grip, özellikle ilk 24–48 saatte oldukça 
bulaşıcıdır. Aynı sınıf ortamını paylaşan çocuklarda virüsün 
yayılması kaçınılmaz hale geliyor. Bu nedenle velilerin 
belirtileri doğru tanıması ve çocuklarını hasta olduklarında 
okula göndermemesi kritik önem taşıyor.”

DİKKAT! Bu Belirtiler Varsa Grip Olabilir
Uzm. Dr. Şan’a göre çocuklarda grip belirtileri ani ve 

şiddetli başlayabiliyor:
•	 Yüksek ateş (38°C ve üzeri)
•	 Halsizlik, bitkinlik, uykuya meyil
•	 Kas ve eklem ağrıları
•	 Kuru öksürük
•	 Boğaz ağrısı
•	 Burun akıntısı veya tıkanıklığı
•	 Baş ağrısı
•	 Küçük çocuklarda bulantı, kusma, ishal, karın 

ağrısı
Dr. Şan bu noktada önemli bir ayrım da yapıyor:
“Gripte ateş genellikle aniden yükselir ve çocuğun 

genel durumu hızlı bozulur. Basit soğuk algınlığında 
belirtiler daha hafiftir. Eğer ateş 3 günden uzun sürüyorsa 
veya çocuk nefes almakta zorlanıyorsa mutlaka doktora 
başvurulmalıdır.”

Hangi Çocuklar Daha Riskli?
Bazı çocuklarda grip çok daha ağır seyredebilir ve 

hastaneye yatış gerekebilir.
Risk altında olan gruplar:
•	 5 yaş altı çocuklar
•	 Kronik hastalığı bulunanlar (astım, kalp 

hastalıkları, diyabet vb.)
•	 Bağışıklık sistemi zayıf olanlar
•	 Prematüre doğanlar
Uzm. Dr. Şan, “Bu çocuklarda grip zatürreye, kulak 

enfeksiyonlarına veya ciddi solunum sıkıntılarına yol aça-
bilir. Bu nedenle risk grubundaki çocukların belirtileri hafif 
bile olsa mutlaka değerlendirilmesi gerekir” dedi.

Okullarda Yayılmayı Artıran Faktörler
Medical Point Gaziantep Hastanesi uzmanlarına 

göre grip virüsünün okullarda hızla yayılmasının başlıca 
nedenleri:

•	 Sınıfların kalabalık olması
•	 Kapalı ve iyi havalandırılmayan alanlar
•	 Çocukların maske kullanmaması
•	 Öksürme/ hapşırma sırasında ağız-burun kapa-

tma alışkanlığının yeterli olmaması
•	 Ortak kullanılan oyuncak, masa ve sıra yüzey-

lerinin yeterince temizlenmemesi
Velilere ve Öğretmenlere Altın Değerinde Öneriler
Dr. Şan’ın ailelere önerileri şöyle:
1. Ateşi olan çocuk okula gönderilmemeli
“Hafif ateş bile bulaştırıcı olabilir. Çocuk en az 24 saat 

ateşsiz kalana kadar okula gönderilmemelidir.”
2. Bol sıvı tüketimi ve dinlenme şart
Özellikle su, çorba ve doğal meyve suları tercih 

edilmeli.
3. Oda sık sık havalandırılmalı
4. Beslenme güçlü olmalı
C vitamini ve protein açısından zengin bir beslenme 

bağışıklığı destekler.
5. Gerekli görülen çocuklar için grip aşısı
Risk grubunda olan çocuklar için hekime danışarak aşı 

uygulaması öneriliyor.
Ne Zaman Hastaneye Gidilmeli?
Aşağıdaki durumlarda acil doktor değerlendirmesi 

öneriliyor:
•	 Ateşin 3 günden fazla sürmesi
•	 Nefes darlığı, göğüs ağrısı
•	 Ciddi halsizlik, uykuya eğilim
•	 Beslenme ve su içmede belirgin azalma
•	 Dudaklarda morarma
•	 Şiddetli kusma veya ishal
Medical Point Gaziantep Hastanesi, grip mevsimi 

boyunca çocukların güvenli takibi için acil servis, çocuk 
sağlığı ve hastalıkları polikliniği ve laboratuvar birimlerinde 
gerekli hazırlıkları tamamladığını açıkladı.

Uzm. Dr. Emine Sibel Şan, “Erken tanı ve doğru tedavi 
ile grip çoğu çocukta sorunsuz atlatılır. Ailelerin bilinçli 
olması hastalığın yayılımını büyük ölçüde azaltacaktır” 
diyerek sözlerini tamamladı.

Çocuklarda 
Grip Tehlikesi
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Vefalı Bir Ruh: Bekir Başarıcı
Gönül defterimizde müstesna 

bir yer tutan, üzerimizde büyük 
emeği olan muvahhid dava 
adamı Bekir Başarıcı Hoca'yı 
ebediyete uğurlayışımızın üzer-
inden birkaç yıl geçti. Ne zaman 
adı geçse, anıları canlansa, o 
mücahid ruhun bıraktığı iz derin 
bir sızı olarak kalbimize düşer. 
Başımız sağ olsun. Rabbim, 
cennetini ve âli makamını ona 
lütfetsin.

Geçtiğimiz günlerde, mer-
hum Bekir Sıtkı Erdoğan’ın 
meşhur “Konya’da” şiirinin son 
dörtlüğüne denk geldim:

“Ayrılıktan yemiş tekme
Yakma gurbet onu yakma
 Burda gezdiğine bakma
 Bekir Konyada Konyada”
Bu mısralar, beni ta 

çocukluğuma, ortaokul 
sıralarına götürdü. Türkçe 
kitabımızda okuduğumuz bu 
şiiri, rahmetli dayımız Konya’da 
olduğu için, sanki onun için 
yazılmış gibi hissettiğimi 
hatırladım. O masum çocuk-
luk zannı, bugün bile kalbimi 
burktu; çünkü Bekir Hoca, 
gerçekten de Konya’da, 
davasının merkezinde yaşadı, 
ama esasen her daim gönül 
dünyamızdaydı.....

Hoca’yı sadece bir öğretmen 
veya yazar olarak görmek, onun 
ruhunu eksik anlatır. O, davasını 
hayatının her zerresine sindirmiş 
bir gönül eriydi. Bir hafta sonu 
gittiğim köyümüzdeki  kardeşi 
Hacı İbrahim’den dinlediğim 
hatıralar, bu gerçeği en samimi 
şekilde ortaya koyuyor.

Öğrenci olmasına rağmen her 
fırsatta köye gelir, babam mer-
hum Mehmed Nadir Efendi'ye 
sap, saman  vb. köy işlerinde  
yardım ederdi. Yorulup mola 
verdiğinde,  onun molası, 
diğerlerinin molasına benze-
mezdi. Hacı İbrahim'in anlattığı 
gibi, gider, bizzat diktiği ve 
bugün hâlâ "Bekir Emminin  
Ağaçları" diye anılan ağaçların 
serin gölgesine oturur, ya bir ki-
tap okur ya da eline kalemi alır, 
bir şeyler kaleme alırdı.

Bu görüntü, Bekir Hoca’yı 
özetler: Hem toprağın emeğiyle 
hem de ilmin mürekkebiyle 
yoğrulmuş bir hayat. O, sadece 

aydınlık bir dava adamı değil, 
aynı zamanda merhum hoca 
dedemize şiirler yazacak kadar 
vefalı ve ince ruhlu bir evlattı. 
İnşallah o şiirler bir gün ortaya 
çıkar da, onun o duygu yüklü 
dünyasına daha yakından şahit 

oluruz.
Bekir Hoca’nın davası, kuram-

sal bir söylemden ibaret değildi; 
sevgiyle, saygıyla ve ilgiyle 
tezahür ederdi. Küçük kardeşi, 
Hacı İbrahim şunları söyledi:

"Abim köye geldiğinde herkes 
onunla ilgilenirdi. Namazla pek 
arası olmayanlar bile, ‘Bekir 
Hoca namaz kıldıracak’ diye ge-
lir, evin damında, serinde onun 
arkasında teravih kılarlardı. 
Namazdan sonra oturur, onun 
sohbetini dinlerlerdi."

O, kibir nedir bilmeyen, 
alim bir gönül insanıydı. Civar 
köylerden bile sırf sohbetini 
dinlemek için gelenler olurdu. 
Saygınlığı o kadar yüksekti ki, 
babasını da yanına alır, köy köy, 
akraba akraba dolaşır, hatır 
sorar, ilim aktarırdı. Ve elbette o 
meşhur an: Konya’dan gelirken 
getirdiği, çocukluğumuzun 
tadı olan o güzel, beyaz Konya 
şekeri. O şekerler, onun hem 
memleketine bağlılığının hem 
de davasını şefkatle sunuşunun 
küçük, tatlı sembolleriydi.

Hoca, kendini sorumlu his-
seden bir dava adamıydı. Köy 
camimize her yıl getirdiği kita-
plar, cami kütüphanemizi ilim ve 
irfan yuvası yapardı. Ribat der-
gilerini, İhya Yayınlarını ve özel-
likle "Cihat ve Mücahid" kitabını 
camimizde bulur, okurduk. 
Onun arkasında namaz kılmak, 
müezzinlik yapmak, hepimize 
ayrı bir huzur verirdi.

O, mücahid ruhuyla yaşadı, 
hayatını inancının bedeli ve 
vefasıyla doldurdu ve o ruhla 
Rabbine teslim oldu.

Bekir Başarıcı Hoca’nın mirası; 
ağaçların gölgesinde okunan 
kitapta, damda kılınan teravihte 
ve bir neslin uyanışına rehber-
lik eden "Cihat ve Mücahid"de 
yaşamaya devam edecektir.

Rabbim, bizleri onun ahlakı 
ve davasındaki sadakatiyle nasi-
plendirsin......

ÖNCÜLEREĞITIMCI 
MEHMET 

DAL

Şehitkamil Belediye 
Başkanı Umut Yılmaz, 
ilçenin farklı noktalarında 
vatandaş buluşmalarını 
aralıksız sürdürüyor. 3 ma-
hallede vatandaşların ev-
lerine misafir olan Yılmaz,  
“Masa başında değil, 
sokakta, vatandaşlarımızın 
arasında hizmet üreti-
yoruz” dedi.

 
Şehitkamil belediye 

Başkanı Umut Yılmaz, 
Çamlıtepe, 8 Şubat ve 
Umut Mahallesi’nde hane 
ziyaretleri gerçekleştirerek 
vatandaşlarla bir araya 
geldi. Çat kapı evlere ko-
nuk olan Yılmaz, mahalle 
sakinlerinin yoğun ilgisi ve 
samimiyetiyle karşılandı.

 
ÇÖZÜLEMEYECEK 

HİÇBİR SORUNUMUZ YOK
Belediye hizmetlerine 

ilişkin vatandaşların nabzını 
tutan Yılmaz, talepleri 
tek tek dinledi. Yol, park, 
sosyal donatı alanları, temi-
zlik ve daha birçok alanda 
tamamlanan ve planlanan 
projelerini anlatan Yılmaz, 
“Şehitkamil’de çözülemey-
ecek hiçbir sorunumuz 
yok. Hemşehrilerimizle el 
ele vererek, Allah’ın izni-
yle hayalini kurduğumuz 
mutlu ve huzurlu kenti hep 
birlikte inşa edeceğiz” diye 
konuştu.

 
MASA BAŞINDA DEĞİL, 

SOKAKTAYIZ
Yılmaz, Şehitkamil’in 

yaşam kalitesini yükselt-
meye yönelik adımların 
kararlılıkla sürdüğünü 
ifade etti. Mahallelerdeki 
mevcut ihtiyaçları yerinde 
görmenin önemine dik-
kat çeken Yılmaz, “Bizim 

yönetim anlayışımız, 
masa başında değil, 
tam aksine sokakta, 
vatandaşlarımızın arasında 
şekilleniyor. İletişim bi-
zim olmazsa olmazımız. 
Gerek birimlerimiz gerekse 
vatandaşlarımızla bizzat 
yaptığımız görüşmeler 
neticesinde adımlarımızı 
daha hızlı ve daha sağlam 
atıyoruz” ifadelerini 
kullandı.

 
BİRLİKTE ÇÖZÜM 

ÜRETİYORUZ
Yılmaz, Şehitkamil 

Belediyesi’nin asıl gücünün 
halk olduğunu vurgula-
yarak, şunları kaydetti: 
“Şehitkamil’de herkesin 
mutlu olduğu bir beledi-
yecilik modelini hayata 
geçirmek istiyoruz. Bu 
modelin içinde gençler, 
kadınlar, yaşlılar, esnafımız, 
öğrencilerimiz, 7’den 
70’e herkes olacak. Bunu 
başarabilmenin yolu da 
vatandaşlarımızla birlikte 
hareket etmekten geçiyor. 
Ev ziyaretlerimiz de bunun 
en güzel örneği. Sorunları 
yerinde görüyor, talepleri 
dinliyor, birlikte çözüm 
üretiyoruz.”

 
Ev sahipliği yapan 

vatandaşlar ise kapılarını 
çalmasından duydukları 
memnuniyeti dile getirerek 
Başkan Yılmaz ve ekibine 
özverili çalışmalarından 
dolayı teşekkür ettiler.

Şahinbey Belediyesi’nin 
ev sahipliğini yaptığı 
Büyükler Türkiye Güreş 
Şampiyonası Şahinbey 
Spor Salonu’nda başladı.

Türkiye Güreş Federa-
syonu, Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü ve Şahinbey 
Belediyemiz işbirliğiyle 
düzenlenen Büyükler Tür-
kiye Güreş Şampiyonası 
907 sporcunun katılımı ile 
başladı. 8-12 Aralık tarihleri 
arasında düzenlenecek 
olan Büyükler Türkiye 
Güreş Şampiyonası’nda 
60’dan fazla şehirden 

gelen 200’den fazla kulüp 
907 sporcu ile mücadele 
edecek.

 
GENÇLER MUTLAKA 

SPOR YAPMALI
Gençlerin mutlaka 

spor yapması gerektiğini 
ifade eden Gaziantep Valisi 
Kemal Çeber “Güreş sad-
ece güreş değil güreşçide 
sadece güreşçi değildir. Bu 
şampiyonaya siz gençler-
imize özüyle değerleriyle 
ve ileriye dönük sizler için 
çizdiğimiz vizyonların bir 
çalışması diyoruz. Sizlere 

örnek olarak birçok spor 
dalıyla uğraşan Şahinbey 
Belediye Başkanımız 
Mehmet Tahmazoğlu’nu 
gösterebilirim. Kendisi sa-
dece bir Belediye Başkanı 
değil. Aynı zamanda 
komplike bir sporcu. 
Nerdeyse yapmadığı 
spor yok. Dolayısıyla 
da spora çok destek 
oluyor. Bu nedenle gen-
çler mutlaka Tahmazoğlu 
Başkanı kendinize örnek 
alın. Hayatınızdan sporu 
çıkarmayın” dedi.

Başkan Yılmaz’dan 
Ev Ziyaretleri

Şahinbey Belediyesi Ev 
Sahipliğinde Türkiye Güreş 

Şampiyonası Başladı
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Meriç: Bu karar 
fıstık üreticisine 

darbedir!

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN), Ga-
ziantep Büyükşehir Belediyesi, Engelsiz 
Yaşam Merkezi ve 9 üniversitenin iş birliğiyle 
düzenlenen “Erken Tanı ve Erken Müdahale 
Zirvesi”, GAÜN Atatürk Kültür Sahnesi’nde 
gerçekleştirildi.

Özel gereksinimli bireyler için farkındalığı 
artırmayı amaçlayan ve erken tanı ile müda-
hale süreçlerinde iş birliğinin önemini vurgu-
layan etkinlik, akademisyenler, rehabilitasyon 
uzmanları, eğitimciler, kamu temsilcileri, 
üniversiteler ile engelli bireyler ve aileler-
inin katılımıyla geniş bir kitleye hitap eden 
kapsamlı bir program olarak gerçekleştirildi.

Programın açılışında konuşan Gaziantep 
Valisi Kemal Çeber, programa katılmaktan 

duyduğu memnuniyeti belirterek, erken tanı 
ve erken müdahalenin yalnızca bir sağlık 
meselesi olmadığını, aynı zamanda sosyal 
sorumluluk, insan onuru ve güçlü bir toplum 
inşa etme açısından önemli olduğunu belirtti.

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin de belediye olarak sağlıklı 
ve bilinçli bir toplum oluşturmak için 
çalışmalarını sürdürdüklerini ifade ederek, 
engellilerin günümüzde sahip olduğu 
hakların ve fırsatların artırılmasına yönelik 
projelere de önem verdiklerini vurguladı.

Gaziantep Üniversitesi olarak zirveye ev 
sahipliği yapmaktan memnuniyet duyduğunu 
belirten GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut 
Doğan, erken tanının özel gereksinimli 
bireylerin gelişiminde kritik olduğunu vur-
gulayarak, multidisipliner iş birliğinin öne-
mine dikkat çekti. Zirvenin akademik bilgi 
ile uygulamayı bir araya getiren güçlü bir 
platform oluşturduğunu ve erken müdahale 
modellerine önemli katkılar sağlayacağını 
ifade etti.

Programda, Hacettepe Üniversitesi, 
Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üni-
versitesi, Hasan Kalyoncu Üniversitesi, 
Eskişehir Osmangazi Üniversitesi, Sanko 
Üniversitesi, İstanbul Üniversitesi, Ankara 
Yıldırım Beyazıt Üniversitesi, Kahramanmaraş 
Sütçü İmam Üniversitesi ve Fenerbahçe 

Üniversitesi rektör ve temsilcileri ile Gazi-
antep Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Dr. M. Abdullah Aksoy, Engelsiz 
Yaşam Merkezi Bilim Kurulu Başkanı Doç. Dr. 
Mehmet Karadağ ve Güneydoğu Özel Eğitim 
Kurumları Dernek Başkanı Mustafa Erzin de 
konuşma yaptı.

Bilim Kurulu İş Birliği Protokolü İmzalandı
Zirve kapsamında ayrıca geniş katılımlı 

bir “Bilim Kurulu İş Birliği Protokolü” de 
imzalandı. GAÜN, Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediyesi ile Türkiye’nin çeşitli üniversitelerinin 
ortaklığını içeren protokol; rehabilitasyon 
hizmetlerinin değerlendirilmesi, geliştirilmesi, 
akademik iş birliğinin güçlendirilmesi ve özel 
gereksinimli bireylere yönelik hizmet kapasi-
tesinin artırılmasını amaçlıyor.

Panellerde Erken Tanı ve Müdahale 
Süreçleri Masaya Yatırıldı

Açılış konuşmaları ve protokol imza 
töreninin ardından program kapsamında 
çeşitli paneller düzenlendi. Bu panellerde 
erken tanıda multidisipliner yaklaşım, işitme, 
dil-konuşma ve görme rehabilitasyonu, 
özel eğitim ile fizyoterapi ve rehabilitasyon 
yöntemleri ve kamu kurumlarının erken 
tanı ve müdahale süreçlerindeki rolleri ele 
alınarak, alanında uzman konuşmacılar görüş 
ve değerlendirmelerini paylaştı.

Şahinbey Belediyesi’ne bağlı Özgecan 
Kültür Merkezinde eğitim alan kadın kursiyer-
ler, lösemi ile mücadele eden çocuklar için 
anlamlı bir projeye imza attı. Kursiyerler, ta-
mamen organik iplerden ördükleri oyuncak-
lar ile diktikleri elbiseleri lösemili çocuklara 
hediye ederek hem onların yüzünü güldürdü 
hem de farkındalık oluşturdu.

 
Özgecan Kültür Merkezi’nde farklı 

yaş gruplarından kadınların katıldığı el işi 
kurslarında, eğitmenlerin öncülüğünde sosyal 
sorumluluk projeleri de gerçekleştiriliyor. Bu 
kapsamda kursiyerler, sağlıklı materyallerden 
hazırlanan oyuncak ve giysileri büyük bir 
özenle üretti.

 
ÇOCUKLARI SEVİNDİRMEK İSTEDİK
Kurs eğitmeni Filiz Bozaslan, çocukları 

mutlu etmek istediklerini belirterek, “12 
yıldır Şahinbey Belediyesi'nde el sanatları 
öğretmeni olarak görev almaktayım. 
Son 8 yıldır da Özgecan Hanımlar Kültür 
Merkezi'nde görev yapmaktayım. Kursiyerl-
erimizle birlikte lösemili çocuklarımızla moral 
olsun, çocuklarımızı sevindirelim diye hep 

birlikte oyuncaklar çalışıyoruz. Kursa gelen 
tüm kursiyerlerimiz gerçekten oyuncakları 
çok büyük bir zevkle yapıyorlar. Oyuncakları 
örerken şifa bulsunlar diye de çocuklarımıza 
dua ediyorlar” dedi.

Sıdıka Kavak ise, “Yaklaşık 5 yıldır Özge-
can Hanımlar Kültür Merkezi'ndeki kurslara 
geliyorum. Şahinbey Belediye Başkanımız 
Mehmet Tahmazoğlu’nun bize verdiği 
destekle bu kursta çeyize dair her türlü 
işleri yapıyoruz. Arkadaşlarımın katkısıyla ve 
hocamın desteğiyle beraber lösemili çocuk-
lara oyuncak yapıyoruz. İnşallah şifalara 
vesile olur” şeklinde konuştu.

Ürettikleri oyuncakları ve elbiseleri 
onkoloji hastanelerinin çocuk servislerindeki 
çocuklara hediye edeceklerini belirten Yıldız 
Yıldız da, “Bu kursa geldikten kısa bir süre 
sonra aslında dikişi öğrendim diyebilirim. 
Hala bir öğrenciyim, öğrenme yolundayım. 
Lösemili çocuklar için bir dikiş planlaması 
yapıldı. Bizler de katkı sağladık. Elimizden 
geldiğince bilen, bilmeyen, yeni başlayan ya 
da tecrübeli olanlar ve herkes kendinden bir 
şeyler kattı. Tabi ki amacımız onları mutlu et-
mek ve yanlarında olduğumuzu hissettirmek. 

Sadece bir dikiş değildi. Sevgiyle, gerçekten 
emek emek onlara bir şeyler hazırladık. 
Umarım beğenirler” şeklinde konuştu.

 
Kurs eğitmenleri, yapılan çalışmanın 

hem kursiyerlerin el becerilerini geliştirdiğini 
hem de toplumda lösemiye dikkat çek-
meyi amaçladığını belirtti. Kursiyerler ise 
böylesine anlamlı bir projede yer almak-
tan gurur duyduklarını ifade etti.  Şefkat 
ve dayanışmanın örnek çalışması olarak 
değerlendirilen proje, vatandaşlar tarafından 
da takdir topladı.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı 
GASKİ, hızla büyüyen Gazitepe ve Sarısalkım 
Mahalleleri’nde güvenli, dayanıklı ve kes-
intisiz içmesuyu altyapısı oluşturmak için 
yatırımlarını sürdürüyor.

 
Kentin güneybatıya doğru büyüyen 

yerleşim aksında yer alan, Yamaçtepe ve 
Gallepark hattında yoğunlaşan şehirleşme 

doğrultusunda Gaziantep Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (GASKİ) yaşam başlamadan altyapıyı 
tamamlamak için geleceğin nüfusunu güven-
le taşıyacak modern içmesuyu şebekesini 
etaplar halinde hayata geçiriyor.

 
Projenin tamamlanmasıyla kurum 

kaynakları tasarruflu kullanılarak bölgeye 
sürdürülebilir altyapı çözümleri üretilecek, 

uzun ömürlü ve yüksek standartlara sahip 
bir şebeke sistemi kazandırılacak. Yaklaşık 
30 bin kişinin içmesuyu ihtiyacı güvenle 
karşılanabilecek kapasitede modern bir 
altyapı kurulmuş olacak.

 
Ekipler projede Sarısalkım Mahallesi’nde 

planlanan 8 bin 109 metre içmesuyu hattının 
inşaatı tamamlandı. Gazitepe Mahallesi’nde 
ise 13 bin 174 metre içmesuyu hattı yapılırken 
planlanan 8 bin 838 m hat çalışması devam 
ediyor.

 
YÜKSEK DAYANIM ESNEKLİK VE UZUN 

ÖMÜRLÜ TEKNOLOJİ KULLANILIYOR
 
GASKİ ekipleri çalışmalarında altyapıyı 

mevcut bölgede yer alan depolardan besle-
nen yüksek dayanım, esneklik ve uzun ömür 
sunmasından dolayı duktil boru teknolojisi 
ile inşa ediyor. Kaçak riskini azaltan, yüksek 
basınca dayanıklı sistemle, bölgenin ge-
lecekte artacak nüfus yoğunluğuna sorunsuz 
hizmet verilecek. 

CHP Gaziantep Milletvekili 
Melih Meriç, İran’dan yapılan 
fıstık ithalatının yerli üretici 
üzerinde yarattığı baskıya dik-
kat çekerek, “Yerli üreticinin 
korunması öncelik olmalıdır” 
değerlendirmesinde bulundu. 
Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 
geçici ithalat izniyle Türkiye’ye 
sokulan İran menşeli fıstığın 
piyasada oluşturduğu dalgalan-
ma, Gaziantep’te üreticiler ve 
işletmeler arasında tedirginlik 
yarattı. Piyasa fiyatlarının kısa 
sürede değişkenlik göstermesi 
üzerine konuşan Meriç, kararın 
bölgedeki üretim dengelerini 
etkilediğini belirterek uyarıda 
bulundu.

Üreticinin emeği gözetilmeli
Antep fıstığının bölge 

ekonomisi için stratejik bir 
ürün olduğunu vurgulayan 
Meriç, şu ifadeleri kullandı: 
“İthal ürünlerin piyasaya etkisi 
dikkatle takip edilmeli. Yerli 
üreticinin emeğini, yıllık üretim 
planlamasını ve maliyet yükünü 
gözeten bir yaklaşım şarttır. 
Aksi hâlde üretici önünü göre-
mez, bu da üretim motivasyo-
nunu zedeler.” Meriç, mevcut 
fiyat hareketlerinin üreticilerde 
ciddi bir belirsizlik yarattığını, 
bu nedenle daha dengeli 
ve öngörülebilir bir piyasa 
yönetimine ihtiyaç olduğunu 
söyledi.

Bakanlık süreci şeffaf yürüt-
meli

Fiyat dalgalanmalarının hem 
üreticiyi hem de esnafı baskı 
altına aldığını belirten Meriç, 
Tarım ve Orman Bakanlığı’na 
şeffaflık çağrısı yaptı: “Pi-
yasa düzenlemesinin hangi 
amaçla yapıldığı, sürecin 
ne kadar devam edeceği ve 
üretici üzerindeki etkilerin 
nasıl değerlendirildiği kamu-
oyuyla paylaşılmalı. Şeffaflık 
sağlanırsa belirsizlik azalır; üre-
ticinin kaygıları da hafifler.”

Yerli üretim desteklenmezse 
uzun vadede risk büyür

İthalatın sürekli hâle gelm-
esinin Türkiye fıstık üretimine 
zarar vereceğini belirten Meriç, 
destek mekanizmalarının 
güçlendirilmesi gerektiğini 
ifade etti: “Yerli üreticiyi koru-
mak sadece ekonomik bir ter-
cih değil; aynı zamanda strate-
jik bir tarım politikası gereğidir. 
İthalat uzun vadede üretim 
alanlarını daraltabilir, üreticinin 
gelirini aşağı çekebilir.”

Gaziantep’in üreticisi bu 
ülkenin değeridir. Karar gözden 
geçirilmeli

Gaziantep’in üretim 
kültürünün korunmasının 
Türkiye’nin tarımsal geleceği 
için kritik olduğunu vurgulayan 
Meriç, sözlerini şu şekilde 
tamamladı: “Gaziantep’in 
üreticisi bu ülkenin en kıymetli 
değerlerindendir. Bu nedenle 
alınan kararın etkileri yeniden 
değerlendirilmelidir. Süre-
cin doğru yönetilmesi hem 
üreticiyi hem sanayiciyi hem 
de tüketiciyi koruyacaktır. 
Beklentimiz, bu adımın yeniden 
gözden geçirilmesidir.”

GAÜN’de Erken Tanı Ve Erken 
Müdahale Zirvesi Düzenlendi

Şahinbey’de Anlamlı Dayanışma

Gaski, Gazitepe Ve Sarısalkım’da Modern 
İçmesuyu Şebekesini Tamamlıyor


